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Notulen vergadering PRZ, 26 mei 2026 - vastgesteld 

Aanwezig: Gert van der Kolk, Rik Kors, Barbera van Dulmen, Loes Epping, Geertje Rasing, 
Jarno Schilte, Peter Adolfs, Fred Vermorken, Erica Kleijkers (notuliste) 

Aspirant: Frederike van Doleweerd 
Afwezig: Peter van Don, Meike van der Linden (gemeente) 

1. Vaststellen agenda en mededelingen
Gert heet iedereen van harte welkom. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

Mededelingen 
• Peter A.: hij is op 7 mei bij een WMO-bijeenkomst voor een Europese aanbesteding van 

hulpmiddelen geweest. Er waren ervaringsdeskundigen en experts uit Doesburg, Duiven en 
Westervoort. Vanuit Zevenaar was er helaas geen ervaringsdeskundige. Het was een goede 
bijeenkomst en nu is er vanuit de Liemerse manier van werken een klankbordgroep gevormd die 
verder naar het aanbestedingstraject gaat kijken. Dit wordt eind dit jaar of begin volgend jaar 
afgerond. Er worden dan twee partijen in Nederland uitgekozen, zodat er een verschil van aanbod 
is, dat er wat te kiezen is en dat je kan wisselen als er klachten zijn. Het overleg met leveranciers 
komt pas hierna. Peter zit in de klankbordgroep. Harold Dolleman van de gemeente probeert nog 
een ervaringsdeskundige toe te voegen. Peter levert een tekst aan die Barbera via Facebook en 
Instagram zal delen om mee te helpen zoeken.

• Rik: maandag 1 juni heeft hij samen met Gert het halfjaarlijkse overleg met de gemeente. De 
gemeente komt nog met agendapunten. Als de leden een punt hebben, meld het even.

2. Communicatie Participatieraad
Barbera, Jarno en Gert zijn hier al langere tijd mee bezig. Wat doen we en waarom. De website is een
paar jaar geleden vernieuwd. Deze is bewust wat terughoudend gevuld, mede omdat we dit meer als
archief gebruiken. Als er nieuws is, dan komt dit op Facebook en Instagram.

Wat willen we met communiceren bereiken als PRZ? Wat zijn onze doelen? 
Toegankelijk zijn voor alle inwoners van Zevenaar. Zichtbaarheid van de PRZ. Op alle niveaus duidelijk 
zijn (B1, visueel, etc.). 
Transparant zijn: informatie delen die voor iedereen duidelijk is. Wat de PRZ doet, zonder verborgen 
agenda, informerend zijn op een begrijpelijke manier. We zijn een adviesorgaan van de wethouder 
sociaal domein (uitleggen wat dit is) en zijn politiek onafhankelijk. We zijn een stichting met een ANBI 
status.    

Wat willen we bereiken? 
Informatie ophalen, bij andere mensen navraag doen. Niet alleen brengen, maar ook halen met als 
achterliggende filosofie betrokkenheid en draagvlak.  

Doelgericht: bewust keuzes maken over onderwerpen, thema’s. Waar houden we ons allemaal mee 
bezig. De spelregels moeten duidelijk zijn, geen belangenbehartiging.  
Op de eerste pagina van de website staat helder wat inwoners van ons kunnen verwachten.  

We moeten nadenken wat onze logische partners in het netwerk van professionals zijn en ons 
gerichter met ze verbinden (wijkraad, buurtraad). 

Waarover willen we communiceren? 
Waar zijn we wel of niet voor. Wat is onze werkwijze. De vier kaders waar we elk besluit aan toetsen. 
Als we meer werk gaan maken van de thema’s, kunnen we daarover meer communiceren. Met de 
thema’s kunnen we meer ongevraagd advies uitbrengen. We zijn een adviesorgaan.  
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Op het moment dat we een adviesvraag krijgen, kunnen we het actief naar buiten brengen dat we 
ermee bezig zijn, zodat in de werkwijze al voeding van buiten komt.  
We kunnen al vooraf punten van de komende periode delen. 

De brief aan de nieuwe raadsleden is pas recent gepost. Vanuit de griffie is er een standaard mail 
gekomen dat de brief ontvangen is, meer nieuws is er nog niet.  

De adviezen staan niet op Facebook, wel de melding dat er een advies is uitgebracht. 
Iets over de aanbesteding van middelen kan erop. 

Wat gaat goed en wat kan beter? 
De Facebookpagina is niet makkelijk vindbaar. We moeten proberen om meer netwerkpartners op 
Instagram te vinden.  
De gemeente heeft meerdere actieve communicatiemedewerkers. We zijn onafhankelijk en willen 
daarom niet meeliften op de website van de gemeente. We kunnen ze wel vragen hoe zij mensen 
bereiken. Zijn er nieuwswaardige berichten die wij ook kunnen delen.   
Er zijn mailadressen van het dagelijks bestuur en een infomail. Dat is voldoende. 
Facebook en Instagram zijn bewerkelijk en kosten veel tijd om het bij te houden. Regelmaat is 
belangrijk, dus als iemand iets geplaatst wil hebben, dan graag tekst (en foto’s of films) aanleveren bij 
Barbera. 
We kunnen contacten met de (lokale) pers en radio opbouwen. Optie is om LinkedIn toe te voegen. 

Conclusie: er zit meer werk aan dan Gert, Jarno en Barbera kunnen doen. Als we hier serieus werk van 
gaan maken, dan moet de communicatie goed verdeeld worden.  
Jarno maakt een voorzet voor een praatstuk voor de volgende vergadering. Verzoek aan iedereen om 
alvast na te denken hoe we communicatie beter kunnen maken en kunnen zorgen dat dit iets van ons 
allemaal is.  
Alleen Gert is nu beheerder van de website. Er wordt nagedacht of hier een tweede persoon bij moet 
en of dat een partner van een lid mag zijn.  

3. Planning gemeente
Rik heeft op een A4 samengevat wat de planning is. Het lijkt alsof er weinig beleid en veel verordening
is. Dat wordt maandag nagevraagd. Alles van december zal al in oktober besproken moeten worden.
Als klopt dat we even geen adviezen hoeven te geven, kunnen we meer tijd aan de thema’s besteden
en al kijken naar ongevraagde adviezen. Na het gesprek maandag wordt dit vervolgd.

4. Aandachtsgebieden verdeling
We moeten afspraken maken over wie doet wat. We hebben een werkwijze beschreven (over
adviesaanvraag). Er wordt gekeken naar de aandachtsgebieden.

Mantelzorg (zonder waardering erachter): Fred en Loes, klankbord Frederike. 
Cliënt ervaringsonderzoek: als dit breder is dan alleen zorg en welzijn, dan Geertje erbij. 
Verbeterplan doelgroepenvervoer: hier hebben we nog nooit iets over gehoord, blijft hetzelfde. 
Huiselijk geweld, kindermishandeling, ouderenmishandeling, femicide (toevoegen): Barbera en 
Frederike. 
Woningaanpassingen: blijft hetzelfde. 
Digitalisering: blijft hetzelfde. 
Laaggeletterdheid: Frederike als trekker en Peter A als klankbord. 
Herinrichting sportpark Hengelder: vraag is of dit wel bij de PRZ hoort, blijft hetzelfde. 
Continuering maatschappelijk werk op school: Vragen of Peter vD dit wil in plaats van Barbera.  
Meerjarig investeringsplan buitensport: vraag is of dit wel bij de PRZ hoort, blijft hetzelfde. 
Beleidsregels jeugd: Geertje in plaats van Barbera. 
Hervormingsagenda jeugd: Geertje erbij als ondersteuning. 
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Betrokkenheid jeugd en jongeren: dit komt nog terug. Frederike klankbord. 
Harmonisatie subsidiebeleid: blijft hetzelfde. 
Jaarverslag toezichthouders: blijft hetzelfde, hebben we nog nooit wat van gehoord. 
Invoering participatieverordening: blijft hetzelfde.  
Lokale inclusie agenda: dit is geweest en het duurt nog wel even voordat er weer wat kont. 
Sterke lokale teams: Geertje erbij. 
Samenwerking met andere organisaties: dit is al geweest.  
Samenwerking in de regio: Jarno als klankbord. 
Armoedeplatform: Fred erbij. 
 
Clusters: 

 Zorg en Welzijn Fred, Loes en Peter A. 
 Participatie, diversiteit en wonen Loes en Peter A. 
 Jeugd Barbera, Jarno en Frederike 

Overkoepelend Gert, Rik en Geertje 
Werk, inkomen, schulden en armoede Peter D en Geertje 
 
Uit het jaarplan: 
Regionalisering komt Geertje bij. 
Fusie komt Jarno erbij 
Huiselijk geweld en femicide komen Frederike en Loes bij. 
 

5. Thema’s jaarplan 
Regionalisering en fusie staan al op de rails. De andere drie thema’s moeten nog gestart worden. 
Voorstel is om in de inhoudelijke decemberbijeenkomst het thema digitalisering (en communicatie) te 
behandelen met het verzoek aan Peter A. en Peter vD. om dit voor te bereiden.  
Bij IV staat een plan van aanpak voor de overige twee thema’s. Het verzoek aan de kartrekkers is om 
hierover een startgesprek te organiseren ((juni huiselijk geweld en augustus jeugd en jongeren).  
 

6. Bijeenkomst met andere adviesraden 
Jarno en Gert vertellen over een eerste bijeenkomst met collega’s van de adviesraden uit Duiven, 
Westervoort en Doesburg (initiatiefnemer).  
 
Er komt een vervolgbijeenkomst op 13 oktober 2026 om 19.30 uur bij de TCF met alle leden (ca. 25-30 
personen). Jarno en Gert gaan dit samen met de anderen voorbereiden. Er zijn drie agendapunten: 
Toekomstige samenwerking, wat zijn de eerste gedachten hierover. 
Kansen en mogelijkheden bij de samenvoeging. Het is een groot gebied. 
Positie en borging van burgerparticipatie. 

 
Hopelijk is na 13 oktober duidelijker hoe de participatie straks ingericht wordt. Er is nog niet over 
ondersteuning van de Koepel gesproken bij 13 oktober. Alleen Zevenaar is lid van de Koepel.  
 

7. Rondvraag & sluiting 
• Gert/Rik: Website: www.opwegnaardeliemers.nl is sinds kort online. Daar staat een tijdlijn in van 

de fusie en alle gesprekken (inclusief themabijeenkomsten) die gevoerd gaan worden. Dit is het 
participatieproces en ideevorming over wat mensen vinden van de gemeentelijke fusie en hoe dat 
vorm en inhoud moet krijgen. Kijk naar deze momenten en probeer erbij aanwezig te zijn van je 
eigen kern. Wat valt je op, wat is je gevoel bij deze bijeenkomsten. De PRZ krijgt nog uitnodigingen 
voor de themabijeenkomsten. We moeten zorgen dat we bij ze allemaal vertegenwoordigd zijn. 

• Barbera: ze heeft een mail gekregen over een webinar jongerenparticipatie op 9 en 11 juni. Het 
wordt opgenomen. 
Jarno kijkt 9 juni dan later, Frederike kijkt 11 juni.  

 

Gert bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering om 21.30 uur.  

http://www.opwegnaardeliemers.nl/



